
РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму «Фітнес та рекреація» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»  

Київського національного університету технологій та дизайну 
 

Освітньо-професійна програма «Фітнес та рекреація» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і 

спорт», визначає такі вимоги до змісту підготовки здобувачів вищої освіти: обсяг 

кредитів, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік 

компетентностей випускника освітньої програми, нормативний зміст підготовки 

здобувачів вищої освіти, сформульований у результатах навчання, форму атестації 

здобувачів вищої освіти, вимоги до працевлаштування та можливості подальшого 

навчання, що в сукупності забезпечує академічні свободи випускників та відповідає 

нормам Закону України «Про вищу освіту». 

Освітньо-професійна програма передбачає реалізацію загальних та фахових 

компетентностей в процесі підготовки бакалаврів шляхом опанування переліку 

обов’язкових освітніх компонентів. Заслуговує уваги їх структура та послідовність 

вивчення, які сформовані згідно фокуса освітньо-професійної програми. 

Представлені компетентності та програмні результати навчання обґрунтовуються та 

логічно витікають із заявлених освітніх компонентів. Наведена структурно-логічна 

схема надає уявлення про взаємозв’язок між освітніми компонентами навчального 

плану. 

Серед особливостей освітньо-професійна програми, запропонованих 

розробниками, особливу увагу доцільно звернути на те, що вона розвиває практичну 

підготовку студентів та передбачає вивчення здобувачами вищої освіти досвіду 

роботи у різних фізкультуро-спортивних закладах, що необхідно для формування 

кваліфікованого фахівці з фізичної культури і спорту.  

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Фітнес та рекреація» 

першого рівня вищої освіти повністю відповідає Стандарту вищої освіти підготовки 

бакалаврів зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт», має комплексний та 

цільовий підхід до підготовки фахівців, які володіють компетентностями, 

необхідними для здійснення професійної діяльності у сфері фізичної культури та 

спорту.  
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